



Vakıf Haber Bülteni

içindekiler

T.C.
NOTERLERİ PERSONELİ
YARDIMLAŞMA VAKFI

ADRES

Bülbülderesi Caddesi No:26/9
Küçükesat-ANKARA
Tel: (0 312) 434 14 79
Faks: (0 312) 434 35 89

•
İMTİYAZ SAHİBİ VE
GENEL YAYIN YÖNETMENİ
T.C. NOTERLERİ PERSONELİ
YARDIMLAŞMA VAKFI'adına

Yönetim Kurulu Başkanı
YAŞAR YARAN

•
SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
YAYIN SORUMLUSU
YAŞAR YARAN

•
YAYINA HAZIRLAYAN
YAYIN GRUBU
BURHANETTİN KARADAVUT
TEVFİK BİRİNCİ
YUSUF KAYAHAN
HACER SEHER KULLAKCI
İHSAN ALTINTAŞ

•
GRAFİK TASARIM - RENK AYRIMI
BASKI VE CİLT
TŞOF PLAKA MATBAACILIK A.Ş.
Tel: (0 312) 267 08 97 (pbx)
Faks: (0 312) 267 06 93
www.tsoftrafik.com.tr

•
I.S.S.N. 1302-6372

YILDA BİR YAYIMLANIR
ÜCRETSİZDİR

Sunuş - Yaşar YARAN	2
Genel Kurul Duyurusu	4
PERİHAN ÖZDEMİR	5
İKİ KERE İKİ KAÇ EDER - Tevfik BİRİNCİ	4
Sabire Sicim	8
"Diyarbakır sevdası" - Veysel Acay	10
Ah şu bizim Noterlik; - Musa DOĞAN	12
Bilirim ki - Nizam UMUR	13
İbrahim TEKSÖĞÜT	14
2007 Ayrıntılı Bilanço	16
2007 Gelir Tablosu.....	17
2008 Ayrıntılı Bilanço	18
2008 Gelir Tablosu	19
2009 Ayrıntılı Bilanço	20
2009 Gelir Tablosu	21
"O Malum Kobil" - Ahmet Oruç	22
2007-2008-2009 Faaliyet Raporu.....	24
İstanbul Şubesi Plaket Töreni.....	25
Dünyaya Merhaba Diyenler.....	26
Evlener	27
Emekli olanlar	28
Vefat Edenler.....	29
Aktif Üyelerimiz.....	30
Üye Giriş Taahhünamesi.....	31



Sunuş

Yaşar YARAN
T.C. Noterleri Personeli Yardımlaşma Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı
Ankara 13. Noter Başkanlığı



YETENEK SİZSİNİZ YETENEK SİZ MİSİNİZ?

Sayın Arkadaşlar;

Bu bültende biraz karikatürize edilmiş, bir şekilde değinmek istiyorum konulara. Türkiye’de her şeyin birbirine karıştığı bir ortamda biz Noter çalışanları olarak halen nerede olduğumuzu meslek içinde nasıl geliştirebileceğimizi bu hukuk sistemi içinde nasıl yapmalıyız da arkadaşlarımızın başının belaya girmesini önleyebilirsek, onların sivil toplum örgütü olarak seslerini duyuracakları bir platform oluşturabilirsek, buna bağlı olarak Noterliklerimizde daha kaliteli hizmet sunabilirsek, Mesleğin etik kurallarının uygulanabilir hale getirebilirsek. Noterler Birliği ile görüşmelerimiz olabilir. Bizde diğer kuruluşlarda ki gibi haklarımızı kendi camiamız adına savunabilirsek diye düşünüyorum.

Bu duygular içinde yine bir genel kurula hazırlandığımız bu günde inancımız odur ki

Notersiz personel olmayacağı gibi Noterler Birliğimizin de personelsiz bir ayağının aksak olduğunu düşünüyorum. Sürekli önerilerimiz toplumsal konularda ve mesleki hak arayışlarımızda. Haklılığımızı birlikte savunmamız gerektiğine inanıyorum.

Personellerin mesleki, hukuki, özlük hakları, eğitim, sağlık aileleri ile birlikte gelişmeleri etik konularda mutlaka mesleğin onuruna yakışır şekilde yetiştirilmesi bunlarla ilgili önlemlerin alınması gerekliliğine inanıyorum. Bunun için Vakfımızın öncülük etmesi gerektiğine inanıyorum. Arkadaşlar sağlık kuruluşlarında, tatil beldelerinde, eğitim kuruluşlarında personellerin imtiyazlı haklarının olduğu kuruluşlarda ki gibi bizim neden imtiyazlarımızın olmadığını düşünüyorum.

Mesleki yeterlilik ile ilgili staj sistemi veya seviye tesbiti gerekiyor mu, gerekmi-

yor mu?

Orta doğuda bir ülkenin Noter çalışanlarının bile iki dil bildiğini duyuyoruz. Bizim mesleki yeterliliğimiz halen tartışılır durumda nasıl olacak Avrupa birliği ile uyum programları? Noterlik yasası meclis komisyonun da. Umuyorum ki bu yasa çıktığında hiç olmazsa mesleğimiz belli bir aşama kat etmiş olur. O kadar çok sorun var ki bir yerlerden mutlaka tutulması gerekiyor. Yakın zamanda mesleğimizin içinde bulunduğu sorunlar daha da derinleşerek problemler büyüyerek karşımıza çıkacağından hiç şüphemiz yoktur. Mutlak surette kısa sürede sivil toplum kuruluşu olarak yapmamız gereken önerileri karşılıklı istişare ederek ilgililere sorunlarımızı intikal ettiremez isek şu anda yasaların sonlarına veya geçici maddelerine sıkıştırılan son andaki kanun değişiklikleri sürekli kan kaybetmemize neden olmaktadır. Artık "Bana dokunmayan yılan bin yaşasın" diyemezsiniz.

Sayın Arkadaşlar;

Şu anda Odalarımız ve Noterler Birliğimiz dışında personeller için yalnızca dayanışma ve yardımlaşma adına VAKFIMIZA sahip çıkmadığımız takdirde size kimsenin sahip çıkması mümkün olmayacaktır. Mevcut işlerimizde ne yazık ki elimizden gidecektir. Bunu önlemek adına BİRLİK ile BERABERLİKLE mesleğimizin topyekun savunucusu olmamız gerektiğine inanıyorum. Kuruluşumuzun ilk yıllarında bu kadar tedirgin değildim. En son 2007 yılında ACİL bir toplantı

yaptık. İHALE KONULARI-ARAÇ SATIŞLARI-NOTERLİKTE YAPILAN SURET TASTİKLERİ ve DEFTER TASTİKLERİ konusunda uyarılarda bulunduk. Bu gün gelinen noktada tedirginliğimiz bir kat daha arttı. İş hacmi her geçen gün daralıyor. Mesleğimiz konusunda herkesin düşünmeye başladığı bir dönemde bizlerin kayıtsız olması imkansızdır. Haklılığımızı nasıl olabilirliğimizi uygulamaların devlet hazinesine verdiği zararları mevcut iş hacminde oluşum nedeniyle personellerin ve noterlerimizin girdiği sıkıntıları birlikte savunmamız gerektiğine inanıyorum. Bu bağlamda ARAÇ satışlar konusundaki belirsizliklerin yaşanmaya başladığı dönemde vakfımızın üye sayısında artış yaşandı. Bunu daha bilinçli şekilde yapmamız gerekiyor. Haklılığımızı tüm kuruluşlara anlatmamız gerekiyor. Birliğimizin bu konuda artık bizlerinde önerilerini almalarını bekliyoruz. Tüm Noterlerimizin konuya duyarlılıklarını bekliyoruz. Arkadaşlarımızın işin ciddiyetine binaen vakıf çatısı altında diğer sivil kuruluşlar gibi birleşmelerini ellerini taşın altına sokmalarını bekliyoruz. Bizler, yıllardır dayanışma olmadan sesinizi duyurmadan hiçbir şey olmayacağını defaten söyleyip durduk.

Şimdi YETENEKLERİMİZİ birleştirme zamanıdır. Bu duygu ve dileklerim ile tüm kurullarımız adına saygı ve sevgilerimi sunuyorum.

DUYURU

SAYIN ÜYEMİZ,

Vakfımızın "6 . OLAĞAN GENEL KURULU" 29 Mayıs 2010 Cumartesi günü saat 10:00'da Mithatpaşa Caddesi, No:12 Kızılay/ ANKARA adresindeki eski Türkiye Noterler Birliği toplantı salonunda aşağıda yazılı gündemi görüşmek ve karara bağlamak üzere toplanacaktır. Çoğunluğun sağlanamadığı takdirde 30 Mayıs 2010 Pazar günü aynı saat ve aynı adreste çoğunluk aranmaksızın gerçekleştirilecektir.

Toplantıya teşriflerinizi rica ederiz.

TÜRKİYE CUMHURİYETİ NOTERLERİ PERSONELİ YARDIMLAŞMA VAKFI YÖNETİM KURULU

BAŞKAN
Yaşar YARAN

BAŞKAN VEKİLİ
Nihat ŞARLAYIK

GENEL SEKRETER
Faik BUDAK

MALİ SEKRETER
Yusuf UYGURTAŞ

ÜYE İLİŞKİLERİ SEKRETERİ
Ömer ÖZTÜRK

TOPLANTI GÜNDEMİ:

1. AÇILIŞ VE SAYGI DURUŞU,
2. BAŞKANLIK DİVANI SEÇİMİ VE DİVAN HEYETİNE İMZA YETKİSİ VERİLMESİ,
3. 2007, 2008, 2009 YILLARI YÖNETİM VE DENETİM KURULU FAALİYET RAPORLARININ OKUNMASI,
4. 2007, 2008, 2009 YILLARINA AİT BİLANÇO, GELİR-GİDER HESAPLARININ GÖRÜŞÜLMESİ,
5. YÖNETİM VE DENETİM KURULLARININ AYRI AYRI İBRASI,
6. YÖNETİM, DENETİM, TEMSİLCİLER VE ONUR KURULLARININ ASİL VE YEDEK ÜYELERİNİN SEÇİMİ,
7. DİLEK VE TEMENNİLER,
8. KAPANIŞ,

VEKALETNAME

Üyesi bulunduğum T.C. NOTERLERİ PERSONELİ YARDIMLAŞMA VAKFI'nın 29.05.2010/30.05.2010 tarihinde Cumartesi günü saat: 10.00'de yapılacak olan 6.OLAĞAN GENEL KURUL TOPLANTISI'nda beni temsil etmeye, oy kullanmaya, gündem maddelerini karara bağlamaya, seçmeye hazirun listesi ve tutanakları imzalamaya vekil tayin ettim.

PERİHAN ÖZDEMİR
ANKARA 13.NOTER KATİBESİ



Tüm Noter Personeli çalışanlarına gönül dolusu Merhaba;

1998 yılından beri Ankara 13.Noterliğinde çalışmaktayım. Zaman o kadar çabuk geçiyor ki...

Vakfımıza da, işe ilk girdiğim zamanlarda üye olmuştum ve iyi ki de olmuşum. Vakfa üye olarak, kendimi güvende hissettim. Geleceğimizin ne olacağı hiç belli değil, örneğin işimizi kaybettiğimizde ya da hastalık vb. gibi sıkıntılarımız olduğunda, bize kim yardım edecek? Acil paraya ihtiyacımız oldu, kimden destek alacağız? İşte bunları kredi vererek hep Vakıf yapıyor. Aylık yatırdığımız paralar nemalanarak bize geri dönüyor. Bunu ayrı bir yatırım olarak düşünebiliriz aslında. Ayrıca Vakıf sayesinde, işe ilk girdiğim günden beri, birçok tanıdığım oldu. Gerek yıllık düzenlenen geceler, piknikler, günler, toplantılar, iftar yemekleri vs. Hepsi de iyi ki olmuş; hatta diyorum ki bütün düzenlemeleri sıkça yapalım oluyor diyorlar. Doğru, ben de gidemiyorum aslında. Her birimiz, ayrı bir şey bahane ediyoruz. Aslında, düşünürsek; çalışıyoruz, herhangi bir sosyal aktivitemiz yok. Neden bizimle aynı sıkıntıları, aynı şeyleri yaşayan meslektaşlarımızla toplanıp, bir şeyler yapmayalım, sohbet etmeyelim ki..

Arkadaşlar affınıza sığınarak, çalıştığım Noterlikteki yetiştirilme tarzımdan dolayı **(emeği geçen herkese şükran borçluyum, ama daha çok öğreneceklerim var)**

bazı hareketler, yazışmalar bana çok yanlış geliyor. Bunların başında şimdilerde, birçok **Noter Personelleri** arkadaşlarım sanal ortamlarda; tanışıyor, kaynaşıyorlar, bu çok güzel bir şey, fakat! O kadar çok grup kurulmuş ki, o gruplarda, arkadaşların çoğu, bir Noter personeli gibi yazışmıyor, hareket etmiyor. Herkesin tarzı, konuşma stili başkadır biliyorum ama, sanal alemde, bu gibi gruplara dışarıdan birçok insanda girebiliyor, bırakın başka insanları, meslektaş olarak bizler giriyoruz, bizler **Noter personeli** olarak her türlü kitleye hitap ettiğimizi unutmamamız gerekmez mi? Samimiyetimizi herkese açık yerde değil de, özelimizde paylaşmalıyız diye düşünüyorum. Tabi çok önemli bir nokta da, Noterlik mesleği ile ilgili de bence çok fazla bir şey yazmamalıyız, Örnek veriyorum, sahtecilik, bir kimliğin nasıl sahte olup olmadığının anlaşılması vs.. Sanal alem bu, bellimi olur.

Bizler, sanal alemde, tanışıyor, buluşuyoruz, ama peki neden Vakıf gibi resmi, ciddi bir kuruluşun altında birleşmiyoruz. Vakfa sadece para yatırıyoruz gözüyle lütfen bakmayınız. Noter çalışanı olarak başka resmi bir kurumumuz mu var? Üye olup hiç birşey kaybetmezsiniz inanın bana.

Yazmış olduğum bu yazıyı, okumanız ve uygulamanız dileğiyle..



Tefik BİRİNCİ

Altındağ 4. Noteri Başkatibi (Vakıf Denetim Kurulu Başkanı)



İKİ KERE İKİ KAÇ EDER



Noterlik dairesi personelleri için düzenlemiş bulunduğu Noterliğin Önemi, Etkin Öğrenme, Anlama, Yorum Yöntemleri, Sosyal Davranış Becerileri, Resmi Yazışma Kuralları, Mesleki Etik ve Noterlerimizin kullandığı "Vezne-Yazım net" programlardaki yeniliklerin anlatıldığı ve bizler için oldukça faydalı olan "Meslek İçi Eğitim Programı III" çalışmalarını sayesinde Noter personelleri arkadaşlarımız kısmen de olsa birbirlerini görme fırsatını yakalamış oldular.

Merhaba, sevgili dostlarım, sevgili meslektaşlarım,

Ankara'dan kucak dolusu selam ve sevgiler,

Üzerimizde bir atalet, bir yorgunluk, kış uykusundan uyanamadık gitti, Noterlik çalışanları olarak uzun meslek yaşamımın en zor dönemini yaşıyoruz.

Tabi bunları yazarken bir elimde çuvaldız ve bir elimde iğne var. Laf aramızda çuvaldız bayağı canımı yaktı.

Ankara Noter Odası Başkanımız Sayın Handan Baykam ve Sayın Oda Yönetim Kurulu'nun

Bu vesile ile Sayın Oda Başkanımız Handan Baykam hanımefendi ve şahsında Sayın Oda Yönetim Kurulu Üyelerimize, Sayın Türkiye Noterler Birliği Yönetim Kurulu Üyelerimize ve Noterlerimize huzurlarınızda bir kez daha teşekkür ederim.

Tabi bu arada Sayın Noter personelleri arkadaşlarımızın birlik ve beraberliği sosyal yardımlaşma ve dayanışmayı sağlamak amacıyla, binbir zahmet ve zorluklarla vücuda getirilmiş, kuruluşundan bu güne görev alan arkadaşlarımız ile görev aldığı tarihten itibaren

Vakıf Başkanımız Sayın Yaşar Yaran ve Sayın Yönetim Kurulu ve diğer kurul üyeleri ile Ankara ve İstanbul başta olmak üzere, diğer illerimizde, isimlerini her zaman anmaktan gurur ve haz duyduğum , isimleri sayfalara sığmayan, bu oluşuma gönül vermiş, gönül dostu sevgili meslektaşlarımızın gayretleri ile inanılmaz aşamalar kaydetmiş vakfımıza;

Uzaktan bakmamaları, en azından Vakfımıza üye olarak, bir noter personeli sıfatı ile üzerine düşen , benim için "vazgeçilmez" görevlerini yerine getirmelerini beklerdim.

Saygıdeğer meslektaşlarımızdan bir başka beklentim de ;

Sevgili Kayserili dostlarımın hoş görüşüne sığınarak "KAYSERİLİYE SORMUŞLAR. İKİ KERE, İKİ KAÇ EDER?. ALACAĞIZMI, SATACAĞIZMI. "Demiş."

Fıkrasındaki gibi bir beklenti içinde hareket etmemeleridir.

Vakfımızın daha aktif ve daha güçlü olması için gelin, bu birlikteliği devam ettirelim, tüm yükü Vakıf Yönetim Kurulumuzun üzerinde bırakmayalım. Kendimiz için bir beklentimiz olmasa dahi, bu meslekte daha çok ekmek yiyecek zamanları olan arkadaşlarımızın bu oluşumda yer almaları için onları özendirelim,

Mezietleri herhangi bir meslek grubundan daha az olmayan, hatta hemen her konuda bilgi sahibi olan ve insanları bilgileri ile yönlendiren yardımcı olan biz Noter Personelleri, kendi oluşumlarımıza da destek verelim.

Vakıf Müdüremiz Sayın Rabiye hanım, Vakfımıza üye kaydetmek için Ankara içerisinde noter, noter geziyor, birbirlerini tanıyan insanlardan yardım bekliyor.

Sevgili meslektaşlarımızın, ondan bu yar-

dımı esirgemeyeceklerini, arkadaşlarımla, kardeşlerimin kendi menfaatlerine olarak yapılan ve yapılmaya devam edecek olan bu çağrılara cevap vermekten aciz olmadıklarını düşünmek istiyorum..

Bu yardımlaşma çalışmaları içerisinde Vakfımıza büyük hizmetler vermiş ve vermeye devam eden, üstadımız sevgili Ağabeyim Nazım Kalyon ile aramızda geçen söyleyişi aktarmadan geçemeyeceğim. Ben "Herkese akıl veren biz" der demez, Nazım ağabeyim lafı hemen yapıştirarak "Hiç akıllı olmayan biz." sözü ile durumumuzu kısaca özetlemiş oldu.

Günü kurtarmayı bırakmalıyız, yarınlarımızı düşünmek zorundayız. Biliyorum ve biliyorsunuz beylik laflar bunlar, ama vazgeçilmezde; Dilerseniz lafı daha fazla uzatmadan bir fıkra ile noktalayalım.

"Adamın biri ölmüş, oğlu da camide hocanın yanına giderek; Hocam babam Cuma günü öldü, bunun için Cennete gider değilmi ? Diye sormuş,

Hoca bunun üzerine biraz düşünerek, "Senin baban hatırladığım kadarıyla günahkar biriydi değilmi ? diye sormuş. Oğul; "Evet ama cuma günü öldüğü için cennete gider değilmi?"

Hoca, "haramda yiyordu sanırım." Oğul; "Evet ama cuma günü ölmüştü ya hocam,"

Hoca "kul hakkı yiyip, insanlara kötü davranıyordu değilmi. Oğul ;Evet ama hocam cuma günü öldü yaa "

Hoca (artık iyice sinirlenerek); "Haklısın oğlum, cuma'nın hatırına o gün babana dokunmazlar ama cumartesi günü....."

Sevgi ve Saygılarımla,

Not: Fıkralar, "komikfıkralar.com" sitesinden alınmıştır.



Sabire SiCim

Sivaslı Noterliđi Bařkatibesi



Selam, Saygıdeđer meslektařlarım, Sivaslı'dan Sevgiler ve saygılar

Arkadařlar malum araç satıřları Aralık sonunda alınacak diye çok üzülyorduk ve bir çok Noter personeli ve bu mesleđe yıllarını vermiř arkadaşlarımız vardı. Hepimiz her an iřten çıkarılma korkusu ve çıkarıldıđımız zaman bakmak zorunda olduđu bir ailesi olan bir çok arkadaşlarımız var. Araç satıřlarının alındıđında iřten çıkarıldıđımızda nasıl hayatın devam edeceđini düşünmeye bařlamıř-

tık. Noter personeli olarak noterlik mesleđini kendi iřimiz gibi candan çalıřır ve mesleđimizi severek yaparız. Aralık ayının son haftasında Noterlik dairesine araç alım ve satımı için gelenler den bazıları araç satıřları alınacak diye seviniyorlardı. Noterliklere para vermekten kurtuluyoruz. Noterlik kalkıyor iyi oldu, diyenler, Noterler çok zengin oldu, bu kadar kazandıkları yeter kazandıklarına say-



sınlar diye alaycı konuşuyorlardı. Aldıđımız paranın tamamını bize kaldıđını düşünüyorlardı. Ne kadar anlatsan da bazıları noterlik mesleđini anlamıyordu. Basından ve televizyondan , kulaktan duyma sözlerle bizlerle dalga geçilmesi üzüyordu. No-

terler zengin oldu demek tuhaf Noterler noter olabilmek için yıllarını veriyorlar ve yanlarında bir çok personel çalıştırıyor onlara iş veriyor ama bunları vatandaşlar anlamıyor. Noterlik dairesini sıradan bir işyeri görüyorlar. Tabi anlayışlı kişilerde var alınan paranın tamamının notere kalmadığını bilen, noterliğin resmi bir kurum olduğunu güvenilir bir meslek olduğunu bilenler var bazılarının düşünceleri daha farklı biz Emniyete gidip satışlar için saatlerce bekleyeceğiz, bugün git yarın gel diyecekler, ruhsat çıkartmak için bile kaç gün beklediğimiz oluyor. Emniyet bize soğuk geliyor. Noterlik dairesine gelirken sıkılmadan rahat rahat geliyoruz diyenlerde vardı tabi. Araç satışları nihayet Yılbaşından sonra bizde kaldı diye seviniyorduk. Ama Noterliğe kalan para çok az olduğu için bazı arkadaşlarımız mecburen işten çıkarılmaya başlandı. Bu da bizi üzüyor . Noterlerimizde haklı onlara diyebilecek bir şeyimiz yok, Sorumluluk çok ama gelir az . Ne olur arkadaşlar iyi ve kötü günde noter çalışanları olarak hep birlikte olalım. Buna bir çözüm getirmeleri için bir şey yapalım. İnşallah hiç kimse üzülmez her şey daha iyilere gider.Ümdimizi yitirmeyelim. Arkadaşlar mazeret bulmayalım Vakıf çatısı altında hep birlikte toplanalım. Birbirimize destek olalım.

Sizlere birkaç güzel sözler yazmak istedim. Sizde beğeneceğinizi umarım.

Risk ve sorumluluk üstlenmeyen, hiçbir kimse başarılı olmamıştır.

Mazaretlerin var olduğu yerde, başarı yok olmaya mahkumdur.

Zihninize yapmak istediğinizi söylerseniz,

onu yapmak için çalışır.

Zor iş yapmamız gerekip de zamanında yapmadığımız kolay şeylerin birikmesiyle oluşur.

Güçlükler başarının değerini artıran süslerdir.

Ve birde Atatürk'ün güzel bir sözü
Nerede Karşılıklı sevgi ve saygı varsa,
Orada İtimat ve itaat vardır,
İtaatın olduğu yerde disiplin vardır,
Disiplinin olduğu yerde Huzur,
Huzurun olduğu yerde başarı vardır.

Tüm Noterlerimize ve Noter personellerimize Sağlık ,başarı ve huzur dolu günler dilerim.



Veysey ACAY

Diyarbakir Oda Sekreteri



“Diyarbakir sevdası”

Diyarbakir “taşlar”ın kentidir. Diyarbakir “düşler”in kentidir. “Sırrını Surlarına Fısıldayan Şehir”dir. Diyarbakir ozanlar, yazarlar kentidir. Diyar“bakış”lılar diyarıdır.

Diyarbakir tarih öncesi dönemlerden itibaren her devirde önemini korumuş Anadolu ile Mezopotamya, Avrupa ile Asya arasında doğal bir geçiş yolu bir köprü görevi yapmış bu nedenle de çeşitli uygarlıkların tarihi ve kültürel mirasını günümüze kadar taşımıştır. Amida, Amid, Kara-Amid, Diyar-Bekr, Diyar-bekir, Diyarbakir adlarını almıştır. Malatya, Elazığ, Bingöl, Muş, Siirt, Mardin, Şanlıurfa, Batman ve Adıyaman illeriyle çevrelenmiş olan Diyarbakir ili, bölgenin tüm özelliklerini taşır. 13 ilçe merkezi bulunmaktadır. Diyarbakir kent merkezi 7 bin 500 yıllık bir geçmişe sahiptir.

Tarihin her döneminde büyük uygarlıkların, kültürel ve ekonomik hareketlerin merkezi olarak kabul edilen kent, birbirini izleyen 26 değişik uygarlığa beşiklik etmiştir. M.Ö.3000 yıllarında Hurriiler’den başlayarak Osmanlılar’a kadar uzanan yoğun bir tarihi geçmişi olan



Diyarbakir’da yaşayanlar, dönemlerine ait izlerle kenti ölümsüzleştirmişlerdir. Arkeoloji Müzesi, Cahit Sıtkı Tarancı Müzesi ve Ziya Gökalp Müzeleri en önemli müzeleri, yine tarihi ve mimari özellikleri ile muhteşem olan Ulu Cami, Nebi Cami ve Safa Cami Diyarbakir’in en ünlü camileridir.

Diyarbakir’in el sanatları içerisinde kuyumculuk, ipekçilik, bakırcılık önde gelmektedir. Diyarbakir el sanatları, 1.Dünya Savaşı’na kadar çok ileri bir düzeydeydi. Örneğin Konya’daki Mevlana türbesinin ikinci kapısı, Bağdat’taki İmam-ı Azam türbesinin altın ve



gümüş işlemeli kapısı ile avize, şamdan ve kandilleri Diyarbakır'da yapılmıştır. Eskisi kadar olmamakla birlikte günümüzde önemini koruyan bu el sanatlarında hasır bilezik, kişmiş gerdanlık, gümüş işlemeli nalın ve çekmece Diyarbakır'ın kuyumcularının beğenilen ürünleri arasındadır. Köylerde el dokumacılığı ve halı, kilim üretimi de yapılmaktadır.

Davul, zurna eşliğinde oynanan Diyarbakır oyunları yörenin aşk, ızdırap ve bazen de aşiretlerinin sosyal durumlarını konu alır. Oyunlardan bazıları; Delilo, Halay, Esmer, Çaçan, Tekayak, Çiftayak ve Çepik'tir. Bu oyunların kendilerine özgü özellikleri, ayrı figür ve hareketleri vardır.

Binlerce yıl Türk, Kürt, Zaza, Ermeni, Süryani, Yahudi, Arap halklarıyla içiçe yaşayan Diyarbakır'da, bu kültürlerin bileşiminden meydana gelen yemek kültürü hayli bir zengindir. Mufanın temel malzemeleri kuzu eti, yöresel baharatlar (sumak, kişniş, karabiber vs.), pirinç, sakatat çeşitleri, tereyağı, bulgurdur. Bu nedenle Diyarbakır mutfağı ağır ye-

meklerden oluşur.

Değerli meslektaşlarım; sizlere bölge hakkında kısa bilgiler verdim. İstedim ki bu yazıyı okuyan arkadaşlarım bu tarih fişkıran bölgeyi gelip görsün. Malumunuz üzerine 2012 yılında sular altında kalacağı konuşulan Hasankeyf, medeniyetler şehri Mardin ve Midyat, Suriye sınırında bulunan Nusaybin gibi tarihi yapılara sahip bu bölgeleri maalesef binlerce kilometre uzaktan gelen yabancı turistler bizlerden çok daha fazla merak edip gezmektedirler.

Şahsım adına bu bölgeye gelip gezmek isteyen bütün meslektaşlarım; gerek bireysel gerekse toplu olarak bütün tatil günlerinde beni önceden arayıp bu talebinizi iletmeniz halinde elimden geldiği ölçüde sizlere bu bölgeyi gezip tanıtacağımın bilinmesini isterim.

Son olarak vakfımızın Mayıs ayında yapacağı kongrenin bütün meslektaşlarımıza hayırlı olmasını temenni ediyorum.





Musa Doğan

Ankara 26. Noteri Başkanı

Ah şu bizim Noterlik;

Sabahın erken saatlerinde beden yorgun gözler uykulu kalkarsın nazlı yarin yatağından, evdeki gazın, tuzun yokluğunu bir yana bırakıp yaz kış demeden düşersin yollara Noterlik dairesine girmeden sıra olmuş vatandaşı, oturma odasından koltuğa;

- Buyrun efendim nedir işiniz!

Kefalet yaptıracam!

Nasıl bir kefalet! örneği varmı?

Yok belediyeden istediler!

Kardeşim bu kefalet değil muvafakat,

- Ama kefalet istediler bir müddet kefalet muvafakat muhabbeti, arife tarif gerekmez hesabı muvafakat yazar gönderirsin vatandaşı, es kaza işi görülmez ise vay haline.

O gider sıradaki gelir yanında çanta dolusu evrak, şöyle olacak der; bakarsın Harçlar Kanunu, böyle olacak der; bakarsın Damga Vergisi Kanunu, yok efendim şöyle der; bu defa Vergi Usul Kanunu, olmadı Medeni Kanun, yasa, yönetmelik, genelge derken hadi buyur çöz çöze bilersen, zor iş be Noterlik; ılık bir rüzgar eser düşlerine, tutunursun kanatlarına çıkarırsın dağ başına, elin işte gönlün dağ başlarında, yaz yaz bilersen ama yazmak lazım görev bu; Tanrı vergisi kıvrak bir zeka ile teşhisi koyar tedaviyi bulur işlemleri yazar, çizersin, imza, mühür, onay derken gün batımı,

- Katipler yorgun veznedar dertli, açık vardır akçede akşam vakti, bulmak gerekir, yok ek-sik aldın, yok fazla verdin, Harç, Borç, Değerli Kağıt, KDV. derken açık bulunur, vakit akşamdır. evde çoluk çocuk yolunu gözler, kara bahtım kem talihim, hüzün çökmüştür akşamın karanlığında gönlüne, bir arkadaş bir dost ararsın bir sağında bir solunda, iki satır muhabbet bir çift güzel söz rahatlatacaktır bedeni,

- Şimşek gibi çakar gecenin karanlığında teftiş tutanakları, kötü düşler esir eder bedenini, benim gibi titiz yaradılışa sahipten eğer, imzaladığın evraklar dolaşır gözler önünde, katipler yazıyı dertlimi yazmıştır, veznedar mühürü yanını basmıştır misali, dertler sıralanır boy boy, çare..? çare dağlarda, çare dağ başlarında, gönlüm sevdalarda,

- İçim kış dışım bahar olsada..! Noterliklerdeki güzellikleri görmeden geçmek, Sevgili Noterim Ahmet Suha Ginkök'ü saygıyla anmadan geçmek mümkün mü Noterlik camiasında,

- Gün boyu yaşanan alım satım sözleşmelerini hazırlamak, vatandaşın sevincine, hüznüne ortak olmak var Noterlikde, her gün yeni yeni şeyler öğrenmek var, arkadaşlarla görev mesuliyeti bilinci içerisinde saygı sevgi ortamında çalışmak var, yada alıp başını dağlara gitmek var hayallerimde, 01.03.2010/Ankara

Nizam Umur

Kocaeli 1. Noter Başkanlığı



Bilirimki

Ben bilirimki, sende varsın,
ve insansın
eminimki onları seversin,
Ben bilirimki açsın, işsizsin
Eminimki mücadele edeceksin.
Bilirimki sevgiye muhtaç,
yardıma koşarsın,
Sen ümitsin, güvensin,
Bilirimki gelecek vaad edensin,
Sen belki bir düş
yada hülyasın,
Eminimki bir gün gerçekleşeceksin.
Sen doğacak güneş
parlayan yıldızsın
Eminimki her gün aydınlatacaksın
Sen yeşeren filiz,
budanan ağaçsın.
Eminimki bir gün yükseleceksin.
Bilirimki sen kışın sığağa,
yazın serine hasretsin.
Eminimki sen gölgeleyeceksin.
Bilirimki sen dalm, yaprağım,
evim mekanım.
Eminimki hep barındıracaksın.
vee.....
Bilirimki sen bunu,
akşam okuyacaksın.
Amma....
Bilirimki vede eminki.
ben uyuyor olacağım.....

06.11.2007
Nizam Umur



İbrahim TEKSÖĞÜT

Konya 13. Noterliği Başkatipli

Değerli meslektaşlarım;

Öncelikle saygı ve selamlarımı sunuyorum.

Uzun zamandır niyetlendiğim ancak bir türlü yazmaya, ifade etmeye fırsat bulamadığım ve bizleri cidden çok ilgilendirdiğini düşündüğüm bir konuyu burada gündeme getirerek kısaca ifade etmek istiyorum. Görüş ve düşüncelerimizi açık bir şekilde ifade etmemizin hepimizin yararına olduğu gibi, özellikle bu güzide mesleğimizin saygınlığının da daha yukarılara taşınmasına çok çok katkı sağlayacağını düşünüyorum. Tüm meslektaşlarımızın görüş ve düşüncelerini paylaşmaları, ifade etmeleri ümidi ile burada, bu düşüncelerimi siz değerli meslektaşlarım ile paylaşma fırsatı verdiği için T.C. Noterleri Personeli Yardımlaşma Vakfı yönetimine ve emeği geçen tüm meslektaşlarımıza şükranlarımı sunuyorum.

Noterlik Kanunu ve Noterlik Kanunu Yönetmeliği gereğince bizler, Noter'in dairede bulunmadığı zamanlarda ve tayin dönemlerinde, Noterlik işlerini, hiç bir şekilde en küçük bir aksaklığa dahi mahal vermeden yürütüyoruz. Bize verilen görev ve yüklenen sorumluluklarımızı aynı ciddiyet ve titizlikle yerine getiriyoruz. Tek bir vücut oluyor birlikte hareket ediyoruz, tek bir dil oluyor aynı şeyi söylüyoruz, tek bir el oluyor aynı şeyi yapıyoruz.

Bize verilen görevlerimizi ifa ve icra ederken hukuki ve cezai sorumluluklarımızın da aynı şekilde devam ettiğini, bunlardan, her zaman gerektiği kadar, misli misline sorumlu tutulduğumuzu pekala hepimiz biliyoruz. Hukuki ve cezai sorumluluklarımızın bize neler getireceğini, bizden neler götürebileceğini malum olduğunuz düşüncesi ile burada uzun uzun yazmaya lüzum görmüyorum.

Bu kadar ağır bir yükün altına giriyor ve bu ta-

şın altına bizlerde elimizi koyuyorsak, bizlerinde en azından bir Hukuki Mali Sorumluluk Sigortamızın, teminatımızın olması gerektiğini düşünüyorum. Hukuk mezunu değiliz belki ancak bir çok meslektaşımız birtakım farklı üniversitelerden mezun olmuş, yada uzun yıllar bu mesleğe gönül vererek gerçekten kendisini yetiştirmiş, gerekli bilgi ve beceriye sahip, vasıflı, verilen görev ve sorumlulukların bilincinde, aynı titizlikle görevini yerine getiren meslektaşlarımızdır. Bizler eğer bir işlemin yapılmasına karar veriyor ve işleme imzamızı atıyorsak, burada bir hukuk doğuyor demektir. Bu hukuk, bizim bilgi, beceri, tecrübe, yetenek, yerine göre görüş olarak verdiğimiz bu kararlarla doğduğu gibi attığımız bu imzanın bize bu yetkiyi veren Noterimizi de temsil ettiğinin ve doğabilecek sorumluluklara muhatap kıldığımızın bilincinde olduğumuzu söylemek istiyorum. Bununla beraber bu imzayı atmakla artık hukuki ve cezai sorumlulukların bizi bağladığını ve ömür boyu da bağlayacağını kabul etmiş oluyoruz. Bu sigorta sistemi üzerinde çalışılarak birtakım düzenlemeler yapılabilir ve bizlerin de hukuki mali sorumluluklarımızın belirli bir oranda teminat altına alınması gayet tabii sağlanabilir. En nihayetinde sigorta şirketi özel bir şirket olup, karşılıklı sözleşme imzalanarak bu teminat sağlanabilmektedir. Türkiye Noterler Birliği Başkanlığı'mızın, idarecilerimizin, yöneticilerimizin, yetkili kurullarımızın bu hususta bir çalışma yapmalarının gerektiği konusunu ve bizimde bu konuda talebimizin olduğunu burada ifade etmek istiyorum

Diğer bir taraftan ve bizi yine direkt olarak ilgilendiren çok önemli bir konuyu daha gündeme getirmek istiyorum. Noterlik Kanunu, Noterlik işlerini yürüten görevlinin özlük haklarını düzenlemiş ve hü-

küm altına almıştır. Noterlik Kanunu'nun 33. Maddesi, III fıkrasında: "... noterliği yürüten görevliye, kendi aylık veya ücretinden az olmamak üzere, noter odası tarafından tayin olunacak ücret, noterlik gelirinden ödenir. Ancak, bu ücret noterliğin aylık safi gelirinin yarısından fazla olamaz. ..." denilmektedir. Bu husus yine Noterlik Kanunu Yönetmeliğinde de aynı şekilde düzenlenmiş, uygulanabilirliği kabul edilmiş, dolayısıyla da uygulanmasının Noterlik kurumunun lehine bir konu olduğu benimsenerek yönetmelik olarak hüküm altına alınmıştır. Noterlik işlemlerindeki, Noterlik dairesinin sevk ve idaresindeki, demirbaşların korunması vs.. tüm hususlardaki hukuki ve cezai sorumluluklarımız aynı şekilde ve misli misline devam ettiğine göre, hem verilen ücretlerin bir standardının olması, hem de vekalet ücretlerinin bu sorumluluklarımız nispetinde düzenlenmesi gerektiğini aynı zamanda bunun göz ardı edilmemesi gereken önemli bir konu olduğunu burada dile getirmek istiyorum. Hep duyuyor ve biliyoruz ki, bir meslektaşımız yaptığı bir hatadan dolayı duruma göre, eski parayla ifade etmek istiyorum milyarlarca tazminatın muhatabı olabiliyor. Bu tazminatın yükü nispeti, imzayı atanın sıfat ve statüsü nispetinde değil, üçüncü şahısların gördüğü zarar yada ilgili yasalarca doğan tazminatın gerçek nispeti kadardır. Sorumlu kaldığımız tazmini yükü mevcut hali hazırda uygulanan bordro ile karşılayabilmemiz mümkün değildir. Bu pencereden bakarak daha isabetli ve en doğru tabloyu görebileceğimizi düşünüyorum. Üzerinde çalışma yapılması gereken en önemli konulardan birisinin de bu konu olduğunu burada tekrar tekrar ifade etmek istiyorum.

Mensubu bulunduğumuz bu güzide mesleğimizin ifa ve icrası da en az diğer mesleklerin ifa ve icrası kadar kutsaldır. Bunun yanında hukuki ve cezai sorumluluklarımızı masaya yatıracak olursak, başka hiçbir meslekte bu kadar ağır bir yükün, sorumluluğun kesinlikle olmadığını rahatlıkla görebiliyoruz ki zarar gören taraflara karşı bizi bir ömür boyu kurt gibi kemirecek olan vijdani sorumluluğumuzdan, belki psikolojik çöküşten, diğer sosyal olumsuzluklardan bahsetmek bile istemiyorum.

"Her nimetin bir külfeti vardır" sözü gerçekten çok reel, demokrasinin reel anlamda hayat bulduğu, temelini hakkaniyet ilkesine oturtan, bundan dolayı da her zaman geçerliliğini korumuş, hakkaniyetin

bu denli açık ve tarafsız bir şekilde, gerçek ölçülerde ifade edilebildiği bir sözdür. Tüm tarafları eşit ve objektif bir şekilde bağlayan, haklarını ifade eden bir anlamı vardır. Zaten bütün kanunların, yasaların da lafzı ve ruhu bu değildir. Toplumların, dolayısıyla toplumu oluşturan bireylerin hak ve hukukunun korunması, yaşam hakkının teminat altına alınması her zaman en geçerli neden ve en temel ilke olmuştur ve olmaya da devam edecektir. Çünkü yaşam hakkı ilahi bir haktır, kutsaldır ve kesinlikle herkese eşit verilmiş bir haktır.

En temel ilkemiz ve yaşam hakkı en yüce olan değer Hakkaniyet'tir. Dünya tarihinde, her toplumda, her zaman yaşatılan, her zaman en doğru çıkış yolu olan, kurtuluş yolu olan, sığınılan en güvenli yer olan, taşıyabileceğimiz en değerli nişanimiz olan, dört elle sarıldığımızda bizi en yükseklerle taşıyacak, terkedildiğinde ise toplumun en geçerli çöküş nedeni sayılabilecek gerçekten çok yüce bir ilkedir. Uygulanan tüm sistemlerde bir takım aksaklıklar, atıl kalmış konular olabilmektedir. Bu aksaklıkların bertaraf edilerek yürünebilecek en ortak yolun, birlik ve dirlik içerisinde olabileceğimiz en doğru yerin hakkaniyet ilkesi olduğunu düşünüyorum.

Var olagelen tüm aksaklıkların, belki atıl kalmış uygulamaların bertaraf edileceğini, en ufak bir şekilde hiç tereddüt etmeden, tam bir azim ve inançla dört elle sarıldığımız, yerine getirdiğimiz yükümlülüklerimiz ile dolayısıyla da muhatabı olduğumuz sorumluluklarımızın değerlendirileceğini ümit ediyorum. İçerisinde yaşadığımız bilgi çağında, yenedünya düzeninde bu ümidimin, güven ve inanç hali-ne geldiğini söylemek istiyorum.

Sonuç olarak; Sayın Noterlerimizin, Noter Odası Başkanlarımızın ve diğer tüm yetkili kurum ve kuruluşlarımızın bu konu üzerinde bir çalışma yapmalarını talep ediyoruz. Onlara olan güven ve inancımızın karşılıksız bırakılmayacağı inanç ve ümidi ile onların da bize olan güvenlerinde hayal kırıklığı yaşamayacaklarını, bu güzide mesleklerini icra ederken yanlarında olmaya devam edeceğimizi içten duygularla ifade etmek istiyorum.

Sağlık ve mutlulukla nice güzel günlere.

Saygılarımla efendim.



Değerli arkadaşlar merhaba:

Ülkemizin içinde bulunduğu, ekonomik krizin, araç satışlarının ve noterleri etkileyen diğer faktörlerin, noterlerden daha evvel biz noter personellerine sirayet et(tiril)mesi nedeniyle noter personeli olarak, ileriye (önümüzü) göremez bir hale geldik. Bu durumda son yıllardaki tüm belirsizliklerle birlikte vakıf üyeliği aidatında herhangi bir artışa gidilmeksizin, malumunuz olduğu üzere halen 50.TL' dir. Bunun %20'sinin vakıf geliri olduğu gerçeğini unutmaz isek, vakıf gelirlerini artırabilmek için olabilecek alternatif tekliflerinizle genel kurulda görüşmek dileği ile sevgi ve saygılarımla, Vakfımızın 2007-2008-2009 mali tablosu aşağıda sunulmuştur.

T.C.NOTERLERİ PERSONELİ YARDIMLAŞMA VAKFI 31/12/2007TARİHLİ AYRINTILI GELİR TABLOSU

(TL)

AÇIKLAMA	ÖNCEKİ DÖNEM		CARİ DÖNEM	
A-BRÜT SATIŞLAR		153,110.62		102,133.17
3-Diğer Gelirler	36,072.66		20,006.88	
4-Bağış ve Yardımlar	2,545.45		268.00	
5-Prim ve Aidatlar	114,492.51		81,858.29	
C-NET SATIŞLAR		153,110.62		102,133.17
BRÜT SATIŞ KARI VEYA ZARARI		153,110.62		102,133.17
E-FAALİYET GİDERLERİ (-)		-107,706.95		-107,765.98
3-Genel Yönetim Giderleri (-)	-46,480.55		-51,726.39	
4-Amaca Yönelik Giderler	-61,226.40		-56,039.59	
FAALİYET KARI VEYA ZARARI		45,403.67		-5,632.81
F-DİĞER FAAL. OLAĞAN GELİR VE KARLAR		96,695.62		116,627.91
3-Faiz Gelirleri	3,141.70		1,904.26	
6-Menkul Kıymet Satış Karları	93,553.92		114,723.65	
OLAĞAN KAR VEYA ZARAR		142,099.29		110,995.10
J-OLAĞANDIŞI GİDER VE ZARARLAR (-)				-11.30
3-Diğer Olağandışı Gider ve Zarar. (-)			-11.30	
DÖNEM KARI VEYA ZARARI		142,099.29		110,983.80
DÖNEM NET KARI VEYA ZARARI		142,099.29		110,983.80

T.C.NOTERLERİ PERSONELİ YARDIMLAŞMA VAKFI '31/12/2007 TARİHLİ AYRINTILI BİLANÇO

AKTİF (VARLIKLAR)

AÇIKLAMA	ÖNCEKİ DÖNEM		CARİ DÖNEM	
I-DÖNEN VARLIKLAR				
A-Hazır Değerler		674,817.92		778,900.11
1-Kasa	2,141.65		14.81	
2-Alınan Çekler	259.75		250.75	
3-Bankalar	672,416.52		778,634.55	
B-Menkul Kıymetler		42,394.35		8,877.10
3-Kamu Kesimi Tahvil, Senet ve Bono.	42,394.35		8,877.10	
C-Ticari Alacaklar		1,606.61		1,606.61
4-Verilen Depozito ve Teminatlar	1,606.61		1,606.61	
D-Diğer Alacaklar		143,648.88		184,188.47
4-Üyelerden Alacaklar	19,424.19		12,636.86	
6-Diğer Çeşitli Alacaklar	124,224.69		171,551.61	
H-Diğer Dönen Varlıklar				287.24
4-Peşin Ödenen Vergiler ve Fonlar			287.24	
DÖNEN VARLIKLAR TOPLAMI			862,467.76	973,859.53
II-DURAN VARLIKLAR				
D-Maddi Duran Varlıklar		20,201.74		20,201.74
3-Binalar	13,789.95		13,789.95	
6-Demirbaşlar	15,089.88		15,089.88	
8-Birikmiş Amortismanlar (-)	-8,678.09		-8,678.09	
E-Maddi Olmayan Duran Varlıklar		2,827.76		2,827.76
6-Diğer Maddi Olmayan Duran Varl.	2,827.76		2,827.76	
G-Gel.Yıl. Ait Giderler ve Gelir Thk.				266.27
1-Gelecek Yıllara Ait Giderler			266.27	
DURAN VARLIKLAR TOPLAMI		23,029.50		23,295.77
AKTİF (VARLIKLAR) TOPLAMI		885,497.26		997,155.30
GENEL TOPLAM		885,497.26		997,155.30

(TL)

PASİF (KAYNAKLAR)

AÇIKLAMA	ÖNCEKİ DÖNEM		CARİ DÖNEM	
I-KISA VADELİ YABANCI KAYNAKLAR				
C-Diğer Borçlar		110.00		110.00
1-Ortaklara Borçlar	110.00		110.00	
F-Ödenecek Vergi ve Diğer Yükümlülük.		2,343.97		3,018.21
1-Ödenecek Vergi ve Fonlar	1,151.19		1,603.44	
2-Ödenecek Sosyal Güv. Kesintileri	1,192.78		1,414.77	
KISA VADELİ YABANCI KAYNAKLAR TOPLAMI		2,453.97		3,128.21
III-ÖZKAYNAKLAR				
A-Ödenmiş Sermaye		40,000.00		40,000.00
1-Sermaye	40,000.00		40,000.00	
D-Geçmiş Yıllar Karları		700,944.00		843,043.29
F-Dönem Net Karı (Zararı)		142,099.29		110,983.80
ÖZKAYNAKLAR TOPLAMI		883,043.29		994,027.09
PASİF (KAYNAKLAR) TOPLAMI		885,497.26		997,155.30
GENEL TOPLAM		885,497.26		997,155.30

T.C.NOTERLERİ PERSONELİ YARDIMLAŞMA VAKFI 31/12/2008TARİHLİ AYRINTILI BİLANÇO

AKTİF (VARLIKLAR)

AÇIKLAMA	ÖNCEKİ DÖNEM			CARİ DÖNEM		
I-DÖNEN VARLIKLAR						
A-Hazır Değerler		778,900.11			885,882.73	
1-Kasa	14.81			2,513.48		
2-Alınan Çekler	250.75			293.25		
3-Bankalar	778,634.55			883,076.00		
B-Menkul Kıymetler		8,877.10			7,780.96	
3-Kamu Kesimi Tahvil, Senet ve Bono.	8,877.10			7,780.96		
C-Ticari Alacaklar		1,606.61			1,606.61	
4-Verilen Depozito ve Teminatlar	1,606.61			1,606.61		
D-Diğer Alacaklar		184,188.47			178,235.58	
4-Üyelerden Alacaklar	12,636.86			4,463.43		
6-Diğer Çeşitli Alacaklar	171,551.61			173,772.15		
H-Diğer Dönen Varlıklar		287.24			472.70	
4-Peşin Ödenen Vergiler ve Fonlar	287.24			472.70		
DÖNEN VARLIKLAR TOPLAMI			973,859.53			1,073,978.58
II-DURAN VARLIKLAR						
D-Maddi Duran Varlıklar		20,201.74			23,351.74	
3-Binalar	13,789.95			13,789.95		
6-Demirbaşlar	15,089.88			18,239.88		
8-Birikmiş Amortismanlar (-)	-8,678.09			-8,678.09		
E-Maddi Olmayan Duran Varlıklar		2,827.76			2,827.76	
6-Diğer Maddi Olmayan Duran Varl.	2,827.76			2,827.76		
G-Gel. Yıl. Ait Giderler ve Gelir Thk.		266.27			281.15	
1-Gelecek Yıllara Ait Giderler	266.27			281.15		
DURAN VARLIKLAR TOPLAMI			23,295.77			26,460.65
AKTİF (VARLIKLAR) TOPLAMI			997,155.30			1,100,439.23
GENEL TOPLAM			997,155.30			1,100,439.23

(TL)

PASİF (KAYNAKLAR)

AÇIKLAMA	ÖNCEKİ DÖNEM			CARİ DÖNEM		
I-KISA VADELİ YABANCI KAYNAKLAR						
C-Diğer Borçlar		110.00			3,441.26	
1-Ortaklara Borçlar	110.00			110.00		
4-Personele Borçlar				3,331.26		
F-Ödenecek Vergi ve Diğer Yükümlülük.		3,018.21			2,887.10	
1-Ödenecek Vergi ve Fonlar	1,603.44			1,668.63		
2-Ödenecek Sosyal Güv. Kesintileri	1,414.77			1,218.47		
KISA VADELİ YABANCI KAYNAKLAR TOPLAMI			3,128.21			6,328.36
III-ÖZKAYNAKLAR						
A-Ödenmiş Sermaye	40,000.00	40,000.00		40,000.00	40,000.00	
1-Sermaye						
D-Geçmiş Yıllar Karları		843,043.29			954,027.09	
F-Dönem Net Karı (Zararı)		110,983.80			100,083.78	
ÖZKAYNAKLAR TOPLAMI			994,027.09			1,094,110.87
PASİF (KAYNAKLAR) TOPLAMI			997,155.30			1,100,439.23
GENEL TOPLAM			997,155.30			1,100,439.23

T.C.NOTERLERİ PERSONELİ YARDIMLAŞMA VAKFI
31/12/2008 TARİHLİ AYRINTILI GELİR TABLOSU

(TL)

AÇIKLAMA	ÖNCEKİ DÖNEM		CARİ DÖNEM	
A-BRÜT SATIŞLAR		102,133.17		94,093.75
3-Diğer Gelirler	20,006.88		23,517.93	
4-Bağış ve Yardımlar	268.00		249.00	
5-Prim ve Aidatlar	81,858.29		70,326.82	
C-NET SATIŞLAR		102,133.17		94,093.75
BRÜT SATIŞ KARI VEYA ZARARI			102,133.17	94,093.75
E-FAALİYET GİDERLERİ (-)		-107,765.98		-124,093.21
3-Genel Yönetim Giderleri (-)	-51,726.39		-63,470.42	
4-Amaca Yönelik Giderler	-56,039.59		-60,622.79	
FAALİYET KARI VEYA ZARARI				
F-DİĞER FAAL. OLAĞAN GELİR VE KARLAR			-5,632.81	-29,999.46
3-Faiz Gelirleri	1,904.26		1,051.68	
6-Menkul Kıymet Satış Karları	114,723.65		129,031.56	
OLAĞAN KAR VEYA ZARAR			110,995.10	100,083.78
J-OLAĞANDIŞI GİDER VE ZARARLAR (-)		-11.30		
3-Diğer Olağandışı Gider ve Zarar. (-)	-11.30			
DÖNEM KARI VEYA ZARARI			110,983.80	100,083.78
DÖNEM NET KARI VEYA ZARARI			110,983.80	100,083.78

T.C.NOTERLERİ PERSONELİ YARDIMLAŞMA VAKFI 31/12/2009 TARİHLİ AYRINTILI BİLANÇO

AKTİF (VARLIKLAR)

AÇIKLAMA	ÖNCEKİ DÖNEM			CARİ DÖNEM		
I-DÖNEN VARLIKLAR						
A-Hazır Değerler		885,882.73		755,684.87		
1-Kasa	2,513.48			2,182.79		
2-Alınan Çekler	293.25					
3-Bankalar	883,076.00			753,199.33		
5-Diğer Hazır Değerler				302.75		
B-Menkul Kıymetler		7,780.96		10,974.90		
3-Kamu Kesimi Tahvil, Senet ve Bono.	7,780.96			10,974.90		
C-Ticari Alacaklar		1,606.61		1,857.61		
4-Verilen Depozito ve Teminatlar	1,606.61			1,857.61		
D-Diğer Alacaklar		178,235.58		243,430.35		
4-Üyelerden Alacaklar	4,463.43			1,800.82		
6-Diğer Çeşitli Alacaklar	173,772.15			241,629.53		
H-Diğer Dönen Varlıklar		472.70		578.50		
4-Peşin Ödenen Vergiler ve Fonlar	472.70			578.50		
DÖNEN VARLIKLAR TOPLAMI			1,073,978.58			1,012,526.23
II-DURAN VARLIKLAR						
D-Maddi Duran Varlıklar		23,351.74		25,028.98		
3-Binalar	13,789.95			13,789.95		
6-Demirbaşlar	18,239.88			19,917.12		
8-Birikmiş Amortismanlar (-)	-8,678.09			-8,678.09		
E-Maddi Olmayan Duran Varlıklar		2,827.76		2,827.76		
6-Diğer Maddi Olmayan Duran Varl.	2,827.76			2,827.76		
G-Gel.Yıl. Ait Giderler ve Gelir Thk.		281.15		563.69		
1-Gelecek Yıllara Ait Giderler	281.15			563.69		
DURAN VARLIKLAR TOPLAMI			26,460.65			28,420.43
AKTİF (VARLIKLAR) TOPLAMI			1,100,439.23			1,040,946.66
GENEL TOPLAM			1,100,439.23			1,040,946.66

PASİF (KAYNAKLAR)

AÇIKLAMA	ÖNCEKİ DÖNEM			CARİ DÖNEM		
(TL) I-KISA VADELİ YABANCI KAYNAKLAR						
B-Ticari Borçlar				885.00		
1-Satıcılar				885.00		
C-Diğer Borçlar		3,441.26		3,449.90		
1-Ortaklara Borçlar	110.00			110.00		
4-Personele Borçlar	3,331.26			3,339.90		
F-Ödenecek Vergi ve Diğer Yükümlülük.		2,887.10		3,281.37		
1-Ödenecek Vergi ve Fonlar	1,668.63			1,787.46		
2-Ödenecek Sosyal Güv. Kesintileri	1,218.47			1,493.91		
KISA VADELİ YABANCI KAYNAKLAR TOPLAMI			6,328.36			7,616.27
III-ÖZKAYNAKLAR						
A-Ödenmiş Sermaye		40,000.00		40,000.00		
1-Sermaye	40,000.00			40,000.00		
D-Geçmiş Yıllar Karları		954,027.09		1,057,585.87		
F-Dönem Net Karı (Zararı)		100,083.78		-64,255.48		
ÖZKAYNAKLAR TOPLAMI			1,094,110.87			1,033,330.39
PASİF (KAYNAKLAR) TOPLAMI			1,100,439.23			1,040,946.66
GENEL TOPLAM			1,100,439.23			1,040,946.66

T.C.NOTERLERİ PERSONELİ YARDIMLAŞMA VAKFI
31/12/2009 TARİHLİ AYRINTILI GELİR TABLOSU

(TL)

AÇIKLAMA	ÖNCEKİ DÖNEM		CARİ DÖNEM	
A-BRÜT SATIŞLAR		94,093.75		226,221.50
3-Diğer Gelirler	23,517.93		38,975.81	
4-Bağış ve Yardımlar	249.00		440.00	
5-Prim ve Aidatlar	70,326.82		186,805.69	
B-SATIŞ İNDİRİMLERİ (-)				-219,753.54
3-Diğer İndirimler (-)			-219,753.54	
C-NET SATIŞLAR		94,093.75		6,467.96
BRÜT SATIŞ KARI VEYA ZARARI			94,093.75	6,467.96
E-FAALİYET GİDERLERİ (-)		-124,093.21		-151,624.76
3-Genel Yönetim Giderleri (-)	-63,470.42		-54,941.47	
4-Amaca Yönelik Giderler	-60,622.79		-96,683.29	
FAALİYET KARI VEYA ZARARI			-29,999.46	-145,156.80
F-DİĞER FAAL. OLAĞAN GELİR VE KARLAR		130,083.24		80,910.40
3-Faiz Gelirleri	1,051.68		1,345.20	
6-Menkul Kıymet Satış Karları	129,031.56		79,565.20	
G-DİĞER FAAL. OLAĞAN GİDER VE ZARAR. (-)				-9.08
4-Kambiyo Zararları (-)			-9.08	
OLAĞAN KAR VEYA ZARAR			100,083.78	-64,255.48
DÖNEM KARI VEYA ZARARI			100,083.78	-64,255.48
DÖNEM NET KARI VEYA ZARARI			100,083.78	-64,255.48

T.C. NOTERLERİ PERSONELİ YARDIMLAŞMA VAKFI

2007-2008-2009 YILLARI FAALİYET RAPORU

- - Emeklilik fon işletim sistemine ve kredi yönetmeliğine uygun olarak üyelere kredi ödemesi yapılmıştır.
- -2007-2008-2009 yılları içerisinde vakıf üyeliğinden ayrılanlara vakıf senedi hükümlerine göre nema ve ödentileri yapılmıştır.
- -Çalıştığı noterlikten emekli olan üyelere kutlama amaçlı belgeler takdim edilmiştir.
- -Vakıf amaç ve konuları ile ilgili vakıf faaliyetleri hakkında bilgi veren VAKIF HABER BÜLTENİ' nin 15. 16. ve 17. sayısı çıkarılmış olup, Türkiye genelindeki birlik, noter odaları ve üyelere posta aracılığı ile ulaşımı yapılmıştır.
- - 8 Ekim 2007 tarihinde Mithatpaşa Caddesi No:12 Yenışehir / Sıhhiye – ANKARA adresinde,
- 9 Eylül 2008 tarihinde Mithatpaşa Caddesi No:12 Yenışehir / Sıhhiye - ANKARA adresinde,
- 10 Eylül 2009 tarihinde G.M.K. Bulvarı no: 16 Kızılay / ANKARA (Talih Vakfı Lokali (Vişne)) adresinde Noter ve Noter Personellerinin katılımıyla; Vakıf kültürü ve bilincinin geliştirilmesi, canlı tutulması amacıyla iftar yemeği verilmiştir.
- -2007-2008-2009 yılı eğitim ve öğretim döneminde vakıf üyesi çocuklarına yönetmelik hükümlerine göre burs verilmiştir.
- - Yıllar içerisinde bağış kabulleri yapılmıştır.
- -Yıl sonu itibari ile mevcut üyelerin tespiti yapılarak, üyelik aidat ödentileri incelenmiş, üyelik vecibelerini yerine getirmeyen ve aidat borçları olan üyelere ihbar yazıları gönderilmiştir.
- - 2006, 2007 yılı denetim ve teftiş payı Vakıflar Bölge müdürlüğü'ne ödenmiştir.

İSTANBUL ŞUBESİNDEN GÖRÜNTÜLER



Ahmet Emin Ökmen Plaket



Fatma ünlü plaket



Mehmet Tozan ve Noteri Şükran Tüfekçioğlu



iftar yemeğimizden



Ahmet Oruç

İstanbul Şube Başkanı Kadıköy 7. Noterliği Başkatibi

O MALUM KOBİL

Değerli meslektaşlarım;

Aylar sonra tekrar sizlerle bu satırlarda buluşmanın mutluluğu içindeyim. Bu yazımda şu araç satışlarından bahsetmek istiyorum. Noterlerden gitti gidiyor derken temelli kaldı. Kaldı da ne şartlarla kaldı? Her ne kadar işin maddi kısmı bizleri ilgilendirmiyor görünse de Noterlerimizin gelirlerindeki ciddi düşüşün, çalışanların ücretlerine yapılan ya da yapılacak zamları olumsuz etkilemediğini kim söyleyebilir? Ancak işin sorumluluk tarafında en küçük bir azalma olmadığı gibi bilakis katlanarak arttı. 2010/Mayıstan itibaren de daha ne kadar artacağını şimdiden kestirmek zor. Geçici tescil belgesi falanda verecekmışiz. Daha bir sürü de uygulamasının nasıl olacağı henüz bilinmeyen detaylar var. Bir de harç damga alınmayacaksa kasko değerini yazmanın ne önemi var? O da ayrı bir konu. Bir de internet üzerinden devletin bazı internet sitelerine girebildiğimiz ve şifresi hepimize zimmetle teslim edilen şu malum elektronik malzemeler. Onların sorumluluğunun tam olarak bilincinde miyiz? Bilmiyorum. Bence o aletlerin sorumluluğu mesleki sorumluluğumuzdan daha fazla ve önemli. Çünkü kullananın nereden, hangi Noterlikten ve hangi bilgisayardan, hangi bilgileri edindiğinin kayıtları tutuluyor. İnkâr etmek mümkün değil. Kişinin T.C. Kimlik no.sunu giriyoruz. Karşımıza adresi geliyor. İstersek nüfus kaydı ve diğer kişisel bilgilerini de görebiliyoruz. Yarın, öbür gün kişinin mal varlığı, banka hesapları, GBT' si gibi birçok bilgisine de erişebileceğiz. Bu aletleri kullanmak bu gün için sadece araç satış işlemlerinde mecburi. Yarın tüm işlemlerde kullanmak mecburi hale getirile-

cek. O zaman sorumluluğumuz bir kat daha artacak. Biliyorsunuz bizim meslekte güven esastır. Bir arkadaşımızın adı kobil olan o malum aleti arızalansa o arkadaşımız araç satışı yapmayacak mı? Tabi ki yapacak. Nasıl mı? Tabi ki 5-10 yıldır yan yana çalıştığı mesai arkadaşının malzeme ve şifresini kullanarak. Şimdi size soruyorum. Samimi ve çok iyi tanıdığınız biri gelse, kıramayacağınız eş dost falan veya herhangi birisi bir menfaat teklif ederek, bir kimlik numarası söyleyip bizden o kişinin adresini veya başka bir kişisel bilgisini istese nasıl davranmamız gerekir? Verelim mi? Vermeyelim mi? Hiç düşündünüz mü? Belki bazılarımızın başına gelmiştir bile.. Biliyorsunuz bizim mesleğimiz bir de sır mesleği. Bildiğimizi söylememiz bile suç. Kaldı ki bu bildiğimiz bir sır da değil. O malum elektronik malzemelerle e-devlet kanallarından edindiğimiz bilgiler. Ayrıca bizden alacağı bilgilerin nerede ve hangi amaçla kullanılacağı da belli değil. Diyelim ki menfaat temin etmedik ama kıramadığımız için o çok tanıdık ve samimi kişiye istediği bilgileri verdik. Yarın öbür gün bize bırakın o bilgileri niye verdin? Diye sorulmayı, niye o kişiyi sorguladın? Diye bile sorulduğunda "Efendim araç satışı için gelmişti de. Başka bir problemi çıktı. Satış işlemi olmadı. Bu arada sorgulamış bulundum."Veya "Efendim o gün arkadaşımın bilgisayarı arızalıydı Benim bilgisayarını kullanmış olabilir."Veya "Efendim ben o gün izinliydim. Benim şifremi bütün arkadaşlarım biliyor. Hangisi girmiş ben nerden bileyim?" Demek bizi kurtaracak mı? Hiç zannetmiyorum. Ayrıca şifresi kullanılarak e-devlet kanallarından bilgileri edinen arkadaşımızın başına neler gelebileceğini de inanın tahmin bile etmek istemiyorum. Başımıza gelebilecekler bunlarla da sınırlı değil. Yine araç satış işlemleriyle ilgili olarak motorlu taşıtlar vergisi borcu

olmadığına ilişkin vergi dairesinden alınan belgedeki her hangi bir bilginin aracın tescil belgesindeki bilgilerle farklılık göstermesi, (Örneğin şasi numarası) sebebiyle açılan davalar var. Veya rehinli araçların satışlarında ilgili Trafik Bürosundan alınan rehinin kalktığına ilişkin belgedeki herhangi bir bilginin tescil belgesindeki herhangi bir bilgiyle uyumluluk göstermemesi durumunda dahi o noter veya araç satış sözleşmesini imza eden yetkili hakkında açılan davalar var. Tüm evrakların birbiriyle uyuşması durumunda dahi tescil belgesinde herhangi bir takyidat olmamasına rağmen "Araç sorgulandığında üzerinde takyidat görünüyor" Diye hakkında dava açılan meslektaşlarımız olduğunu ve öyle bir yükümlülüğümüz olmamasına rağmen savcının "Neden aracı sorgulamadın?" gerekçesiyle suçladıklarını lütfen akıldan çıkarmayın. İnanın bunlar birer gerçek. Satıcı veya vekilinin, alıcı veya vekilinin kimliklerinin sahte olup olmadıklarının sorumluluğu da cabası.

Sevgili arkadaşlar; Bunları niye anlattım biliyor musunuz? Tabi hepimizin samimi ve iyi niyetli olduğu varsayımından yola çıkarak yazıyorum. İşte meslek dayanışması burada gerekiyor. Bu dayanışma da aynı çatı altında toplanmakla başlıyor. Bize bizden başka sahip çıkan olmayacak. İnanın buna. Biliyorsunuz Sayın Noterlerimiz hakkında dava açılması Adalet Bakanlığı'nın iznine bağlı. Bizler için öyle bir ön koruma mekanizması maalesef yok. Savcı ifademizi alıyor ve anında ağır cezada yargılanmaya başlıyoruz. Suçsuzluğumuzu ispat edene kadar da akla kararı seçiyoruz. Yıllar geçiyor. Sonunda beraat ediyoruz ama (Tabi kasıt ve menfaat yoksa.) o huzursuz günler, uykusuz geceler, celselere gidip gelmenin heyecanı ve stresi fazlasıyla yetiyor da artıyor bile. Başına gelenler varsa onların beni çok iyi anlayacağından eminim.

Değerli arkadaşlar; İşte vakfımızın önemi burada bir kez daha ön plana çıkıyor. Bizlerle ilgili bahse konu hukuki koruma mekanizmasının da Sayın Noterlerimizinki gibi aynı kanuna ve aynı maddeye eklenmesi ile ilgili girişimlerde bulunabilmek için manevi destek, yani üye adedimizin çokluğu gerekiyor. Ne kadar çok olursak o kadar güçlü olur ve sesimizi duyurabiliriz. Bu güne kadar bu konuda herhangi bir girişimde bulunamadıysak sebebinin üye adedimizin azlığı olduğunu lütfen bilin. Herhangi bir

girişimde bulunulduğunda "Arkanızda kaç kişi var? Kaç kişiyi temsilen buradasınız?" diye sorarlar adama. Lütfen "Adam sende, bana bir şey olmaz " Demeyin. Kulak ardı etmeyin. Duyarsız kalmayın. Bu gün ona ise yarın sana. Yarın hangimizin başına ne gibi bir olayın geleceğini bu günden bilemeyiz. Her an her şey olabilir. Bunu lütfen unutmayalım. Ayrıca başına benzer bir olay gelen meslektaşımıza yol göstermek ve ücretsiz avukat desteği de verilebilmesi için vakıf bünyesinde bir hukuki destek birimi oluşturulması gerekmektedir. Bunun gerçekleştirilebilmesi için de, yine önce manevi destek, yani üye çokluğu ve daha sonra da maddi destek ki o da zaten üye adedinin çokluğuna bağlı. Sanırım derdimi, yani hepimizin derdini dile getirebildim. Anlayana sivrisinek saz, anlamayana davul zurna az. Takdir sizlerin.

Hepinize sağlık ve esenlikler diliyorum.

Dünyaya Merhaba Diyenler



Filiz Güzel İpek'in yiğeni Zehra Zilan Güzel

04.01.2009
ANKARA 47. NOTER PERSONELİ
BENGÜ BÜLBÜL'ÜN KIZI, ANKARA
13. NOTER PERSONELİ PERİHAN
ÖZDEMİR'İN YEĞENİ
ZEYNEP ELA

13.02.2009
HARİCİ ÜYEMİZ MERAL TOP'UN
YEĞENİ

ARDA ŞAHİN

20.03.2009
ÜSKÜDAR 4. NOTER PERSONELİ
AYŞE SÖNMEZGÜL'ÜN OĞLU **YASİN**
YUSUF SARIKAMIŞ

26.03.2009
BEŞİKTAŞ 12 NOTER PERSONELİ
TEMEL ÖZTÜRK İLE BEYOĞLU
49. NOTER PERSONELİ SEVİL
ÖZTÜRK'ÜN KIZI **TUANA**



Sevda Akyol yiğeni Tolga Murat Turan

10.04.2009 Türkiye Noterler Birliği
Yönetim kurulu Üyesi ANKARA 39.
NOTERİ GÜLSEREN DEĞER'İN KIZI
BAŞAK DEĞER YAZGAN'IN KIZI **ADA**

25.05.2009
ÜSKÜDAR 4. NOTER PERSONELİ
MEHTAP ÇELİK TÜYLÜOĞLU'NUN
KUZENİ **NEHİR MERMER**



Sema Kaya kızı Miray Kaya

07.07.2009
ANKARA 16. NOTER PERSONELİ
HAKAN KÖKSAL'IN KIZI
DEREN

01.08.2009
BEYOĞLU 14. NOTER BAŞKATİBESİ
SEVDA AKYOL'UN YEĞENİ
TOLGA MURAT TURAN

28.08.2009
BEYOĞLU 17. NOTER BAŞKATİBESİ
HA TİCE DERMENCİ'NİN OĞLU
EYÜP EMİR

28.10.2009
BEYKOZ 2. NOTER PERSONELİ ESRA
ERDOĞAN'IN KIZI
MERVE NAZ



Sevim Utaş'ın yiğeni Beren Aydemir



Yasin Yusuf Sarıkamış
Doğum Tarihi: 20 Mart 2009



yağmur-yiğit cançeker

11.10.2009
DAZKIRI NOTER PERSONELİ NERGİZ
ÖZEL'İN KIZI **GÜLSU**

18.11.2009
BAKIRKÖY 11. NOTER BAŞKATİBESİ
AYLA AYDEMİR VE İSTANBUL ŞUBE
PERSONELİMİZ SEVİM UTAŞ'IN
YEĞENİ **BEREN AYDEMİR**

02.12.2009
KADIKÖY 3. NOTER PERSONELİ FILİZ
GÜZEL İPEK'İN YEĞENİ **ZEHRA**
ZİLAN GÜZEL

16.12.2009
CİZRE 2. NOTER PERSONELİ MEHMET
EMİN SAÇAN'IN KIZI **LAVİN KIYMET**

24.12.2009
ANKARA 13. NOTER PERSONELİ
SEVAL AKAN'IN KIZI **NEHİR**

28.12.2009
HARİCİ ÜYEMİZ ŞERAFETTİN
CÖMERT'İN KIZI OLAN BEYHAN
YILDIRIM'IN OĞLU
ÖMER DORUK

22.01.2010
ANKARA 15. NOTER PERSONELİ
GÜLİN CAÑÇEKER'İN İKİZLERİ
YİĞİT VE YAĞMUR

25.01.2010
ANKARA 13. NOTER PERSONELİ
DENİZ BÜYÜKTANIR'IN OĞLU
BERKAY

14.02.2010
BAKIRKÖY 21. NOTER BAŞKATİBİ
AYHAN CEVİZ'İN OĞLU HAKAN
CEVİZ'İN KIZI **İDİL CEVİZ**

11.03.2010
ÜSKÜDAR 4. NOTER PERSONELİ
SEMA KAYA'NIN KIZI **MİRAY KAYA**



Esra Erdoğan kızı Merve Naz Erdoğan



Mehtap Çelik Tüylüoğlu'nun
kuzeni Nehir mermer



Ayhan Ceviz'in torunu İdil Ceviz



Hakan Köksal'ın Kızı Deren



Sevil-Temel Öztürk'ün kızı Tuana Öztürk



Beyhan Yıldırımın Oğlu Şerafettin
CÖMERT'İN Torunu

Sünnet Olan Çocuklarımız

28.06.2009
ANKARA 17. NOTER PERSONELİ
MUSTAFA İSET'İN OĞLU **SAMEDCAN**

14.07.2009
METİN KOCABAY'IN OĞLU **BARAN**

Evlenerler

23.05.2009

BEŞİKTAŞ 3. NOTER PERSONELİ
NEJLA AYAN

27.06.2009

ANKARA 21. NOTER PERSONELİ
VOLKAN HIÇYILMAZ

05.07.2009

KARABÜK 2. NOTER BAŞKATİBİ
ZEKİ AKKAYA'NIN KIZI ÖZNR

07.07.2009

BAKIRKÖY 38. NOTER VEZNE DARI
FERHAT ERBAY'IN AĞABEYİ FERDİ ERBAY

16.07.2009

CİZRE 2. NOTER PERSONELİ
MEHMET EMİN SAÇAN

26.07.2009

ANKARA 62. NOTER PERSONELİ
SEYHAN UYGURTAŞ'IN KIZI SEDA

07.08.2009

ANKARA 35. NOTER PERSONELİ
HANDAN ÇAPÇIOĞLU'NUN KARDEŞİ
ÜMİT ÇAPÇIOĞLU-ELİF GÖLCÜK

14.11.2009

KADIKÖY 24. NOTER PERSONELİ
GÜLCAN KURT



Emekli Olanlar

Emekli Olanlar

10.09.2000
BURSA 3. NOTERLİĞİ
BAŞKATİBİ
YAKUP ATEŞ

03.04.2009
KAYSERİ 1. NOTERLİĞİ
BAŞKATİBİ
KADİR YÜRÜK

22.11.2009
ANKARA 25. NOTERLİĞİ
PERSONELİ
MUSTAFA YURTDAN

31.01.2010
ETİMESGUT NOTERLİĞİ
PERSONELİ
SEYFETTİN TİRYAKİ

15.03.2010
ERDEMLİ 1. NOTERLİĞİ
BAŞKATİBİ
ERSİN BAŞER

VEFAT EDENLER

16.05.2009

ÜSKÜDAR 4. NOTER PERSONELİ
SEMA KAYA'NIN KAYINBABASI **DURMUŞ KAYA**

22.05.2009

İSTANBUL 25. NOTER BAŞKATİBİ MUHTEREM KOKOÇ'UN
ENİŞTESİ OLAN İSTANBUL 37. NOTER BAŞKATİBİ HASAN
BİLGİLİ'NİN ABLASI

SADIYE BİLGİLİ

05.06.2009

BEYOĞLU 35. NOTER BAŞKATİBİ
ÖMER BAYRAKTAR'IN EŞİ FATMA **CANAN BAYRAKTAR**

08.06.2009

TOKAT 1. NOTER PERSONELİ
NACİYE YILDIRIM'IN DAYISI **ALİ GÖZÜPEK**

11.06.2009

İSTANBUL 39. NOTER PERSONELİ
MURAT SİPAHİ'NİN AMCASI NECAT SİPAHİ; 09.08.2009
TARİHİNDE İSE AMCASININ EŞİ **REMZİYE SİPAHİ**

13.06.2009

VAKIF BAŞKANIMIZ VE ANKARA 13. NOTER BAŞKATİBİ YAŞAR
YARAN'IN ENİŞTESİ **DURSUN ARSLAN**

20.06.2009

VAKIF BAŞKANIMIZ VE ANKARA 13. NOTER BAŞKATİBİ YAŞAR
YARAN'IN ENİŞTESİ **AHMET YARAN**

17.07.2009

BAKIRKÖY 2. NOTER PERSONELİ
MELEK ERDOĞAN'IN BABASI **HİMMET AVCI**

06.07.2009

HARİCİ ÜYEMİZ MERAL TOP'UN BABASI
SEBAHATTİN ŞAHİN

20.07.2009

ANKARA 13. NOTER PERSONELİ
MELEK BİTİŞİK'İN TEYZESİNİN KIZI **CANAN ALTUN**

26.07.2009

ANKARA 44. NOTER BAŞKATİBİ
DURMUŞ KAY'IN KARDEŞİ **ELVAN KAY**

18.10.2009

ANKARA 38. NOTER PERSONELİ
EHLİ İMAN ÇALÇOBAN'IN BABASI **YAŞAR ÇALÇOBAN**

24.10.2009

VAKIF DENETİM KURULU VE HARİCİ ÜYEMİZ MERAL TOP'UN
AMCASI
EKREM ŞAHİN

15.11.2009

VAKIF DENETİM KURULU VE HARİCİ ÜYEMİZ MERAL TOP'UN
AMCASININ OĞLU
ŞÜKRÜ ŞAHİN

23.11.2009

ANKARA 13. NOTER PERSONELİ

MELEK BİTİŞİK'İN TEYZESİ **RABİA ALTUN**

27.11.2009

ANKARA 13. NOTER PERSONELİ
MELEK BİTİŞİK'İN ENİŞTESİ **MUZAFFER ALBAYRAK**

17.01.2010

HARİCİ ÜYEMİZ FİLİZ KARAGÖZ'ÜN BABASI
MUSTAFA SARİBOĞA

03.02.2010

ANKARA 40. NOTER PERSONELİ
YASEMİN ACAR'IN KAYINBABASI **MUSTAFA ACAR**

05.02.2010

KADIKÖY 7. NOTER PERSONELİ
HAVVA ŞAHİN ÇAVUŞ'UN ANNESİ **RAZİYE ŞAHİN**

06.02.2010

BAKIRKÖY 11. NOTER BAŞKATİBESİ AYLA AYDEMİR VE
İSTANBUL ŞUBE PERSONELİMİZ SEVİM UTAŞ'IN DAYISI
ZEYNEL BULUT

07.02.2010

ANKARA NOTER ODASI BAŞKANI VE ANKARA 48. NOTERİ
HANDAN BAYKAM'IN ANNESİ **SEBAHAT GÖKLER**

25.01.2010

KONYA 7. NOTER BAŞKATİBİ
ATILLA MERT'İN BABASI **MUSTAFA ALİ MERT**

08.03.2010

ANKARA 41. NOTER PERSONELİ
FATMA FİGEN ERDOĞAN'IN AMCASI **ALİ KEÇECİ**

04.03.2010

VAKFİMİZİN MALİ SEKRETERİ ANKARA 43. NOTER BAŞKATİ
Bİ YUSUF UYGURTAŞ, ETİMESGUT NOTER BAŞKATİBİ YAŞAR
UYGURTAŞ VE ANKARA 62 NOTER PERSONELİ
SEYHAN UYGURTAŞ 'IN HALASININ OĞLU
HAYDAR KANMAZ

23.03.2010

KADIKÖY 3. NOTER BAŞKATİBİ
ŞAHİN KARİNİ'NİN DAYISI **MEHMET ALİ OTAĞ**

24.03.2010

YENİMAHALLE 2. NOTER PERSONELİ HALİT NORMAN'IN
ANNESİ **FAHRIYE NORMAN**

AKTİF ÜYELERİMİZ

S.NO	NOTER ODASI	AD	SOYAD	NOTERLİK	TELEFON NO
1	İSTANBUL	TUGAY	AKTAŞ	İSTANBUL 5. NOTERLİĞİ	0216 524 13 76
2	İSTANBUL	ESEN	ÖZERGÜN	BAKIRKÖY 8. NOTERLİĞİ	0212 591 81 71
3	İSTANBUL	AYŞE	SÖNMEZGÜL	ÜSKÜDAR 4. NOTERLİĞİ	0216 329 02 30
4	KAYSERİ	SERDAR	GÜMÜŞSOY	AKSARAY 2. NOTERLİĞİ	0382 213 67 67
5	İSTANBUL	IŞIK	EGELİ	BEŞİKTAŞ 6. NOTERLİĞİ	0212 269 42 51
6	İSTANBUL	ESME	SARİ	BEYOĞLU 11. NOTERLİĞİ	0212 251 87 63
7	ANKARA	TOLGA	DEĞİRMENCİ	ADLIYE Harici Üye	0312 509 29 30
8	ANKARA	GÜLİN	CANÇEKER	ANKARA 15. NOTERLİĞİ	0312 434 39 49
9	İSTANBUL	TEMEL	ÖZTÜRK	BEŞİKTAŞ 12. NOTERLİĞİ	0212 227 24 18
10	ANKARA	BELGİN	DOĞAN	ANKARA 48. NOTERLİĞİ	0312 363 78 71
11	İSTANBUL	YELDA	ŞEREFLİ	İSTANBUL 25. NOTERLİĞİ	0212 621 67 37
12	ANKARA	SERPİL	BOZKURT	ANKARA 39. NOTERLİĞİ	0312 367 76 24
13	İSTANBUL	FERDİ	EROĞLU	KADIKÖY 4. NOTERLİĞİ	0216 345 28 25
14	İSTANBUL	NURCAN	DEMİRCAN	BEYOĞLU 25. NOTERLİĞİ	0212 221 56 76
15	İSTANBUL	ZUHAL	MISIR	BEYOĞLU 25. NOTERLİĞİ	0212 221 56 76
16	İSTANBUL	HAVVA	ŞAHİN ÇAVUŞ	KADIKÖY 7. NOTERLİĞİ	0216 338 27 10
17	İSTANBUL	MUSTAFA	KAYA	İSTANBUL 21. NOTERLİĞİ	0212 632 20 82
18	İSTANBUL	ORHAN	TATAR	İSTANBUL 2. NOTERLİĞİ	0212 587 13 05
19	ANKARA	ÖZGE	ÖZDOĞAN	ANKARA 21. NOTERLİĞİ	0312 419 42 25
20	İSTANBUL	SANIYE	GÖKSAL	KADIKÖY 4. NOTERLİĞİ	0216 345 28 24
21	İSTANBUL	ÖMER	BAYRAKTAR	BEYOĞLU 35. NOTERLİĞİ	0212 240 40 98
22	İSTANBUL	YASEMİN	KUZGUN	EYÜP 1. NOTERLİĞİ	0212 418 39 49
23	İSTANBUL	RASİN	GÜVEN	KADIKÖY 4. NOTERLİĞİ	0216 345 28 24
24	ANKARA	HİLAL	ŞAHAN	AKPINAR NOTERLİĞİ	0386 412 25 75
25	ANKARA	ADEM	SALAR	ALTINDAĞ 6. NOTERLİĞİ	0312 351 93 98
26	İSTANBUL	MURAT	TATAR	BEYOĞLU 29. NOTERLİĞİ	0212 252 76 30
27	İSTANBUL	DİLEK	YILMAZ	GAZİOSMANPAŞA 7. NOTERLİĞİ	0212 475 77 44
28	İSTANBUL	GÜLCAN	KURT GÜNGÖR	KADIKÖY 24. NOTERLİĞİ	0216 545 96 94
29	İSTANBUL	GÜL	KÖSEOĞLU	İSTANBUL 32. NOTERLİĞİ	0212 534 99 14
30	DIYARBAKIR	MEHMET EMİN	SAÇAN	CİZRE 2. NOTERLİĞİ	0486 616 92 67
31	İSTANBUL	NURETTİN	BEKTAŞ	BAKIRKÖY 35. NOTERLİĞİ	0212 555 48 88
32	İSTANBUL	SERKAN	CEVİZ	BAKIRKÖY 35. NOTERLİĞİ	0212 555 48 88
33	İSTANBUL	MÜRÜVET	GÖZÜKIZIL	BAKIRKÖY 35. NOTERLİĞİ	0212 555 48 88
34	İSTANBUL	GÜLAY	ÖZDEMİR	KADIKÖY 7. NOTERLİĞİ	0216 338 27 10
35	İSTANBUL	DERYA	YILLAR	KADIKÖY 27. NOTERLİĞİ	0216 330 19 66
36	ANKARA	AYNUR	ŞAHAN	ALTINDAĞ 8. NOTERLİĞİ	0312 360 85 80
37	ANKARA	ASİYE	KARASU	YENİMAHALLE 2. NOTERLİĞİ	0312 336 56 52
38	ANKARA	SEMRA	GÜDER	YENİMAHALLE 2. NOTERLİĞİ	0312 336 56 52
39	SAKARYA	NURSEN	OLMUŞTUR	HENDEK NOTERLİĞİ	0264 614 62 80
40	İSTANBUL	NİLÜFER	ALTUNBAŞ	EYÜP 1. NOTERLİĞİ	0212 418 39 49
41	İSTANBUL	ZÖHRE	YERDEN	EYÜP 1. NOTERLİĞİ	0212 418 39 49
42	İSTANBUL	DERYA	AYDIN	ZEYTİNBURNU 4. NOTERLİĞİ	0212 546 31 34
43	ANKARA	NAGEHAN	GÖK	ANKARA 51. NOTERLİĞİ	0312 357 08 70
44	ANKARA	ÖZLEM	GEZER	YENİMAHALLE 4. NOTERLİĞİ	0312 335 10 17
45	ANKARA	SEVDA	ÇAĞLAR	ANKARA 51. NOTERLİĞİ	0312 357 08 70

AKTİF ÜYELERİMİZ ÜYELİK SIRASINA GÖRE HER BÜLTENDE YAYINLANMAYA DEVAM EDECEKTİR.



ÜYE GİRİŞ TAAHHÜTNAMESİ

T.C. NOTERLERİ PERSONELİ YARDIMLAŞMA VAKFI'nın vakıf senedi ve yönetmeliklerini okuduğumu, öngörülen koşulları aynen kabul ettiğimi ve üye olma talebinde bulunduğumu, vakıf yönetim kurulunca belirlenen banka hesaplarına, aidatların intikalini bir ay içerisinde sağlayacağımı, adreslerimde olan değişiklikleri 15 gün içerisinde vakfa bildireceğimi, üyeliğim süresince vakıf senedi ve yönetmeliklerine, vakıf kurullarınca alınacak kararlara uygun olarak hareket edeceğimi, vakfın gelişmesi ve nemalandırılması için çalışacağımı beyan, kabul ve taahhüt ederim.

2010 YILI GİRİŞ AİDATI : 50.00.- TL (ELLİ TÜRK LİRASI)
2010 YILI ASGARİ AYLIK AİDATI : 50.00.- TL (ELLİ TÜRK LİRASI)

...../...../2010

İMZA

İMZA

İMZA

TAAHHÜT EDEN :

NOTERLİĞİ :
NOTERLİK ADRESİ :

NOTERLİK TEL. NO :
ÜNVANI :

EV ADRESİ :

EV TEL. :
CEP TEL :

VAKFIN ADRESİ : Bülbürderesi Caddesi No:26/9 K.Esat - ANKARA
Vakıf Merkez Tel. : 0.312 434 14 79
Faks : 0.312 434 35 89
E-MAİL ADRESİ : npyv.personeller@hotmail.com
WEB ADRESİ : npyv.org.tr

VAKFIN HESAPLARI

Banka Adı : T. Vakıf Bankası Ankara/Meşrutiyet Şb.
Hesap No. : TR 39 000 15 00 158 00 729 343 41 87
Banka Adı : T.C. Ziraat Bankası Ankara / Meşrutiyet Şb.
Hesap No. : TR 86 000 1001 7640 324 56 74-5001
Posta Çeki Hesabı : 1001517

NÜFUS CÜZDANI ÖRNEĞİ

T. C. KİMLİK NO :

SERİ NO :

SOYADI :

ADI :

BABA ADI :

ANA ADI :

DOĞUM YERİ :

DOĞUM TARİHİ :

MEDENİ HALİ :

KAN GURUBU :

NOTERLİĞİ :

ÜYE NO :



NÜFUSA KAYITLI OLDUĞU YER

İL :

İLÇE :

MH. KÖY :

CİLT NO :

AİLE SIRA NO :

SIRA NO :

VERİLİŞ NEDENİ :

KAYIT NO :

VERİLİŞ TARİHİ :

Not: Üye Taahhünamesi ile birlikte kimlik fotokopisi ve 4 adet fotoğraf verilmesi rica olunur.